
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania zamrażarki. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dostarczoną przez 

producenta przed pierwszym użyciem urządzenia. 

 Przeznaczenie: Używaj zamrażarki tylko zgodnie z jej przeznaczeniem, czyli do 

przechowywania i mrożenia żywności. Nie przeładowuj zamrażarki. 

 Instalacja: Upewnij się, że zamrażarka jest ustawiona zgodnie z instrukcją 

producenta, stabilnie i wypoziomowana. Instalację powinny wykonywać co najmniej 2 

osoby. Używaj rękawic ochronnych podczas rozpakowywania i instalacji. 

 Transport: Zamrażarkę należy przewozić w pozycji pionowej, aby uniknąć 

uszkodzeń wewnętrznych. 

 Dzieci: Małe dzieci (0-3 lata) nie powinny przebywać w pobliżu zamrażarki. Dzieci i 

osoby o ograniczonej sprawności mogą korzystać z zamrażarki tylko pod nadzorem i 

po przeszkoleniu z bezpiecznej obsługi. Dzieci nie mogą bawić się zamrażarką, 

samodzielnie czyścić ani naprawiać urządzenia. 

 

2. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

 Uszkodzony przewód: Nie korzystaj z zamrażarki, jeśli przewód zasilający jest 

uszkodzony. Wymianę przewodu powinien przeprowadzić producent, jego 

autoryzowany serwis lub wykwalifikowana osoba. 

 Mokre ręce: Nigdy nie dotykaj zamrażarki mokrymi rękami. 

 Zasilanie: Zamrażarka musi być podłączona do gniazda z uziemieniem. Nie stosuj 

przedłużaczy i rozdzielaczy. 

 Zasilanie: Po zakończeniu instalacji użytkownik nie powinien mieć dostępu do 

podzespołów elektrycznych zamrażarki. Nie korzystać z urządzenia na boso lub będąc 

mokrym. 

 

3. Bezpieczeństwo mechaniczne 

 

 Drzwi: Nie otwieraj drzwi zamrażarki na siłę i nie siadaj na nich. 

 Stabilność: Upewnij się, że zamrażarka stoi stabilnie na podłodze i jest 

wypoziomowana. 

 Przechylanie: Nie przechylaj zamrażarki o więcej niż 40° od pionu podczas 

transportu lub ustawiania. 

 Szuflady i półki: Nie siadaj na elementach wysuwanych w zamrażarce ani nie opieraj 

się o jej drzwi. 



4. Ryzyko pożaru 

 

 Nadzór: Nie pozostawiaj zamrażarki włączonej bez nadzoru podczas długotrwałej 

pracy. 

 Otwory wentylacyjne: Zadbaj, by otwory wentylacyjne w obudowie zamrażarki nie 

były zasłonięte. 

 Nagrzewanie: Upewnij się, że zamrażarka nie jest narażona na bezpośrednie działanie 

promieni słonecznych ani innych źródeł ciepła. 

 Substancje łatwopalne: Nie przechowuj substancji łatwopalnych lub wybuchowych 

w zamrażarce. 

 

5. Ryzyko zalania 

 

 Kondensacja: Nie instaluj zamrażarki w miejscach o wysokiej wilgotności, które 

mogą prowadzić do kondensacji wody i ryzyka uszkodzeń elektrycznych. 

 Wyciek czynnika chłodniczego: W przypadku wycieku czynnika chłodniczego 

należy przewietrzyć pomieszczenie i skontaktować się z autoryzowanym serwisem. 

 

6. Ostrzeżenia dotyczące mrożenia 

 

 Ponowne zamrażanie: Nie zamrażaj ponownie produktów rozmrożonych. 

 Napoje: Nie przechowuj napojów w szklanych butelkach i puszkach w zamrażarce. 

Mogą eksplodować. 

 Odmrożenia: Unikaj bezpośredniego kontaktu z zamrożonymi produktami gołymi 

rękami. Nie wkładaj wilgotnych rąk do zamrażarki. 

 

7. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Odłączenie od zasilania: Zawsze odłącz zamrażarkę od sieci zasilania przed 

rozpoczęciem jakichkolwiek prac konserwacyjnych lub czyszczenia. 

 Środki czyszczące: Stosuj wyłącznie środki czyszczące zalecane przez producenta. 

 Myjki parowe: Nie stosować urządzeń parowych do czyszczenia zamrażarki. 

 Naprawy: Nie naprawiaj samodzielnie zamrażarki. Korzystaj z autoryzowanej obsługi 

posprzedażnej. 

 Rozmrażanie: Regularnie rozmrażaj zamrażarkę, aby uniknąć nadmiernego 

gromadzenia się lodu. 

 



8. Transport 

 

 Pozycja: Zamrażarkę należy przewozić w pozycji pionowej, aby uniknąć uszkodzeń 

wewnętrznych. Nie transportować urządzenia za wierzch lub górną pokrywę. 

 

9. Utylizacja 

 

 Opakowanie: Należy w odpowiedzialny sposób utylizować części opakowania, 

przestrzegając miejscowych przepisów dotyczących utylizacji odpadów. 

 Urządzenie: Urządzenie należy utylizować zgodnie z miejscowymi przepisami 

dotyczącymi gospodarki odpadami. Nie wyrzucaj do zwykłych pojemników na 

odpady domowe. 

 

10. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, 

awarii urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do 

poważnych zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i 

swoich bliskich, przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń 

producenta. 


